



Ministério da Educação  
 Universidade Federal de Alfenas  
 Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001  
 Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

## RETIFICAÇÃO DE EDITAL 185/2023 - Nº 2

O Diretor de Processos Seletivos da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 185/2023, referente ao Processo Seletivo Simplificado destinado à contratação de Professor Visitante e Professor Visitante Estrangeiro, publicado no DOU de 20/10/2023, seção 3, página 70 e no endereço eletrônico [https://www.unifal-mg.edu.br/dips/professor\\_visitante/](https://www.unifal-mg.edu.br/dips/professor_visitante/) em 20/10/2023, foi retificado da seguinte forma:

### Onde se lê:

#### ANEXO I

#### 2. DESCRIÇÃO DA VAGA

Área	Quantidade de Vagas	Escolaridade e Titulação Exigida*	Atribuições/Área de atuação	Nota de corte Pontuação mínima na prova de títulos	Área(as) consideradas para pontuação do currículo*
Ciências da Saúde/Ciências da Motricidade/Educação física	01	Graduação em Educação Física e Doutorado em qualquer área do conhecimento	Assessorar a elaboração e execução de programas ou projetos de extensão na área de esportes e lazer. Desenvolver atividades vinculadas ao ensino e à pesquisa (indissociabilidade ensino-pesquisa-extensão), sobretudo os da área de esporte e lazer; ministrar aulas na graduação, em disciplinas obrigatórias ou eletivas; realizar orientação ou co-orientação de discentes de graduação e também de pós-graduação em ações de extensão e pesquisa decorrentes; produzir	60 pontos	Todas as áreas do conhecimento

			artigos e contribuir para a internacionalização da extensão; atuar na formação dos servidores da Unifal-MG para elaboração de projetos de esporte e lazer a serem submetidos a editais; assessorar a implementação de programa institucional estruturante de esporte e lazer da Unifal-MG.		
--	--	--	--	--	--

**Leia-se:****ANEXO I****2. DESCRIÇÃO DA VAGA**

<b>Área</b>	<b>Quantidade de Vagas</b>	<b>Escolaridade e Titulação Exigida*</b>	<b>Atribuições/Área de atuação</b>	<b>Nota de corte Pontuação mínima na prova de títulos</b>	<b>Área(as) consideradas para pontuação do currículo*</b>
Ciências da Saúde/Ciências da Motricidade/Educação física	01	Graduação em Fisioterapia, com perfil profissional e/ou especialidade em saúde do atleta e Doutorado em qualquer área do conhecimento	Assessorar a elaboração e execução de programas ou projetos de extensão na área de esportes e lazer. Desenvolver atividades vinculadas ao ensino e à pesquisa (indissociabilidade ensino-pesquisa-extensão), sobretudo os da área de esporte e lazer; ministrar aulas na graduação, em disciplinas obrigatórias ou eletivas; realizar orientação ou co-orientação de discentes de graduação e também de pós-graduação em ações de extensão e pesquisa decorrentes; produzir artigos e contribuir para a internacionalização da extensão; atuar na formação dos servidores da Unifal-MG para elaboração de projetos de esporte e lazer a serem	60 pontos	Todas as áreas do conhecimento

			submetidos a editais; assessorar a implementação de programa institucional estruturante de esporte e lazer da Unifal-MG.		
--	--	--	--	--	--

*Assinado eletronicamente*

GERALDO JOSÉ RODRIGUES LISKA  
Diretor de Processo Seletivos



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo José Rodrigues Liska, Diretor(a) de Processos Seletivos**, em 17/11/2023, às 08:33, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1138970** e o código CRC **5240F2EA**.